

Politica Cookies jetPOINT

Acest site colectează date statistice utilizând cookies în scopul de a îmbunătăți în mod continuu experiența utilizatorului. Cu toate acestea, ele nu dezvăluie cine sunteți, numele sau adresa dvs. Dacă doriți să evitați toate cookie-urile, puteți să le blocați în browser-ul dvs.

Ce sunt și la ce sunt folosite Cookies?

Un cookie este un fișier de date de mici dimensiuni, format din litere și numere, stocat temporar. Un cookie conține un ID generat aleator ce îi permite să recunoască computer-ul utilizatorului și să colecteze informații despre paginile web vizitate de pe un anumit browser și funcțiunile acestora.

Cookie-urile nu pot identifica cine sunteți, numele sau adresa dvs. De asemenea, ele nu pot răspândi viruși, spyware sau alte programe periculoase

Cookie-urile pot asigura o interacțiune mai rapidă și mai ușoară între utilizatori și site-urile web.

De asemenea, cookie-urile pot fi utilizate pentru stocarea de informații referitoare la activitățile desfășurate de utilizator pe o anumită pagină web, astfel încât acesta să își poată relua ușor respectivele activități la o accesare ulterioară a site-ului. Cookie-urile pot transmite serverului ce pagini să arate utilizatorului, astfel încât acesta să nu fie nevoit să își amintească acest lucru sau să reinceapă sesiunea de navigare.

În mod similar, cookie-urile pot stoca informații referitoare la produsele comandate de către utilizator pe un site de comerț electronic.

Ce tipuri de Cookies folosim?

- Fișiere de tip cookie absolut necesare. Acestea vă permit să navigați pe site-ul nostru și să îi utilizați funcțiile de bază. Aceste fișiere de tip cookie sunt indispensabile pentru utilizarea site-urilor web.
- Fișiere de tip cookie privind funcționalitatea. Sunt utilizate pentru a vă recunoaște atunci când reveniți pe site-ul nostru și ne permit să vă oferim funcții îmbunătățite și personalizate, cum ar fi limba preferată. Aceste fișiere de tip cookie colectează informații anonime și nu pot urmări navigările dvs. pe alte site-uri web. Perioada de expirare a acestor fișiere de tip cookie poate fi de maximum 1 an.
- Fișiere de tip cookie analitice și statistice. Acestea ne permit să recunoaștem și să numărăm utilizatorii și să colectăm informații despre modul în care este utilizat site-ul nostru (de exemplu, paginile pe care le deschideți cel mai des). Aceasta ne ajută să îmbunătățim modul în care funcționează site-ul nostru, de exemplu, asigurând că puteți găsi ușor ceea ce căutați. Perioada de expirare a acestor fișiere de tip cookie poate fi de maximum 2 ani.
- Site-ul jetPOINT utilizează Google Analytics, un serviciu pentru analiza web, furnizat de Google. Google Analytics folosește fișiere de tip cookie pentru a ajuta un anumit site să analizeze modul în care este utilizat respectivul site. Google colectează aceste informații în scopul evaluării utilizării de către dvs. a site-ului, elaborând rapoarte pentru operatorii site-ului și furnizând alte servicii referitoare la activitatea site-ului. Perioada de expirare a acestor fișiere de tip cookie poate fi de maximum 2 ani.
- Fișiere de tip cookie pentru marketing. Acestea înregistrează vizita dvs. pe site-

ul nostru, paginile pe care le-ați vizitat și link-urile pe care le-ați accesat. Informațiile primite sunt folosite pentru a oferi promovii sau reclame cât mai relevante pentru dvs. Perioada de expirare a acestor fișiere de tip cookie este de maximum 6 luni.

Fisierele tip Cookie contin date personale?

Cookie-urile în sine nu solicită informații cu caracter personal pentru a putea fi utilizate și, în cele mai multe cazuri, nu identifică personal utilizatorii de internet. Datele personale colectate prin utilizarea Cookie-urilor pot fi colectate doar pentru a facilita anumite funcționalități pentru utilizator. Aceste date sunt criptate într-un mod care face imposibil accesul persoanelor neautorizate la ele.

Cum poate fi limitată folosirea de Cookies?

Limitarea folosirii Cookie-urilor sau ștergerea lor poate afecta anumite funcționalități ale paginii web. Dacă totuși doriți să le ștergeți, secțiunea "Help" din browser-ul pe care îl folosiți ar trebui să ofere instrucțiuni cu privire la modul de a localiza fișierul sau directorul care stochează cookies.

Vă puteți retrage consimțământul privind fișierele de tip cookie în orice moment.

În cazul în care doriți să eliminați fișierele de tip cookie stocate pe dispozitivele dvs și să configurați browserul dvs. web astfel încât să refuze fișiere de tip cookie, puteți să accesați setările privind preferințele din browser-ul dvs. web. De obicei, veți găsi setările referitoare la fișiere tip cookie în meniurile „Opțiuni”, „Instrumente” sau „Preferințe” din browserul web pe care îl utilizați. În funcție de browserele web, pot fi utilizate mijloace diverse pentru a dezactiva fișierele de tip cookie. Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați website-ul corespunzător browser-ului dvs.:

- Setări cookie în Internet Explorer – [Internet Explorer](#);
- Setări cookie în Firefox – [Firefox](#);
- Setări cookie în Chrome – [Chrome](#);
- Setări cookie în Safari – [Safari](#);
- Setări cookie în Edge – [Edge](#);
- Setări cookie în Opera – [Opera](#).

Vă rugăm să aveți în vedere că prin ștergerea sau dezactivarea cookie-urilor viitoare, experiența de utilizator poate fi afectată și este posibil să nu fiți în măsură să profitați de anumite funcții ale site-ului nostru.